

新加坡贸易与工业部兼人力部政务部长李奕贤先生  
在新加坡-南京生态科技岛项目奠基仪式上致辞  
2009年5月25日上午10点30分

尊敬的黄根成副总理，

尊敬的梁保华书记，

尊敬的朱善璐书记

尊敬的张卫国副省长

尊敬的蒋宏坤市长

女士们，先生们：

大家上午好！

1. 今天我很荣幸，也很高兴能来到南京市建邺区江心洲，参加新加坡-南京生态科技岛项目奠基仪式。
2. 长期以来，新加坡和江苏以及南京之间有着友好、深厚的合作基础，创造了很多成功合作的范例。截至 2008 年底，新加坡在南京累计实际投资总额超过 14 亿美元，总项目达 290 个。随着中国经济和社会发展不断出现变化，新中合作内容也在随之做出调整而丰富和深化。

3. 今天在这里启动的生态科技岛，不仅在地域上更加深入江苏的腹地，在定位上也具有创新意义。建设生态岛符合南京市的特点和发展方向，同时可以带动南京市高科技产业的发展壮大。生态和科技相结合是一个令人振奋的构想。

4. 新加坡-南京生态科技岛是在新加坡江苏合作理事会框架下，企业主导，双方政府支持的重要成果。构筑一个生态科技岛的想法起源于 2008 的 4 月份，11 月在新加坡签订框架协议，并于今年 2 月份把选址定于江心洲。在这一年多的时间里，中方政府和参与企业的辛勤努力让这个构思迅速从一个概念发展成为实实在在的项目，他们超凡的执行力与敬业精神和双方团队的精诚合作的精神让人感到敬佩。

5. 参与该项目的仁恒、盛邦和胜科都是新加坡，甚至亚洲，非常优秀的企业，他们在各自的领域都有很强的实力，也有在中国和国际发展的经验。企业对其项目抱有厚望，立志要把生态科技岛打造成高起点、具有前瞻性、对于中国的城市化建设、科技创新、生态环保、资源利用都有很重要的价值的示范型项目。

6. 携手共建生态科技岛，标志着南京与新加坡的战略合作迈入新的阶段。同时新加坡和南京也有着良好的合作基础和广泛的经贸交流，双方产业优势互补，合作前景广阔。因此我深信，这一项目的成功启动，将进一步推动新加坡江苏互惠共赢的合作。在此我也希望有更多的新加坡企业能够借助这个平台在南京找到发展的空间。最后，我谨代表新加坡-江苏合作理事会新方联合主席，许文远部长和我本人，预祝新加坡-南京生态科技岛能够取得圆满成功、再创辉煌。

7. 谢谢大家！